

ART® Renewal Serum

Velikost produktu: 20 ml

Položka č. 5175

V čínských tradicích se již dlouhou dobu uctívá síla orchideje. Dnes jsou její okvětní lístky vysoce ceněny pro jejich ochranné vlastnosti. V séru ART® Renewal Serum zkombinovala společnost Young Living pozoruhodné vlastnosti orchideje s pečujícím prospěchem vysoce kvalitních esenciálních olejů a dalších přirozeně získaných rostlinných složek. Vytvořila tak kosmetický produkt jako žádný jiný.

Vysoce kvalitní složky nacházející se v tomto jedinečném složení fungují v harmonii, aby hluboce vyživily, hydratovaly a pomohly podpořit mladě vypadající pleť. Tento produkt vzbuzuje sebedůvěru a celkovou pohodu, která vyznačuje zevnitř.



Vlastnosti a prospěch

- Zklidňuje a chrání nejjemnější oblasti obličeje.
- Hluboce vyživuje a hydratuje pleť.
- Podporuje zářivou, mladě vypadající pleť.
- Lehké složení se snadno vstřebává do pleti.

Věděli jste?

- Orchidej, která je v Číně známá jako „lan hua“, symbolizuje dokonalost, hojnost a krásu.
- Číňané používají bylinný výtažek v tomto séru, *Eucommia ulmoides*, již více než 2 000 let.

Pokyny

Ráno a večer naneste 2–3 pumpičky na čistou pleť a poté naneste hydratační krém. Pro dávku hydratace navíc použijte masku ART® Beauty Masque nebo ART® Creme Masque 2–3krát týdně nebo podle potřeby.

Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pouze pro vnější použití. Vyhněte se kontaktu s očima. Přestaňte používat, pokud se objeví známky podráždění.

Skladování

Uchovávejte na chladném, tmavém místě.

ART® Renewal Serum

Složení

Voda, glycerin, výtažek z růže z Jericha (*Selaginella lepidophylla*), fermentovaný *Lactobacillus*, výtažek z celé rostliny (*Speranskia tuberculata*), výtažek z vanilky, niacinamid, výtažek z kořene kozince (*Astragalus membranaceus*), výtažek z kořene sóji (*Glycine tomentella*), výtažek z listů morušovníku (*Morus alba*), výtažek z květů orchideje (*Phalaenopsis shiuh-dong whiskey*), výtažek z celé rostliny torenie (*Torenia concolor*), kyselina hyaluronová, ascorbyl glucoside, olej z květů heřmánku pravého (*Chamomilla recutita*)*, výtažek z pryskyřice myrhy (*Commiphora myrrha*)*, výtažek z pryskyřice kadidlovníku (*Boswellia carterii*)*, výtažek z kůry rostliny (*Spatholobus parviflorus*), výtažek z kořene děhelu (*Angelica polymorpha sinensis*), výtažek z pryskyřice ambroně (*Liquidambar orientalis*), olej ze semínka koriandru (*Coriandrum sativum*)*, olej z květů ylang ylang (*Cananga odorata*)*, výtažek z květů šafránu (*Crocus sativus*), olej z kůry bergamotu (bez furokumarinů) (*Citrus aurantium bergamia*)*, olej z jasmínu (*Jasminum officinale*)^^, olej z květů pelargonie (*Pelargonium graveolens*)*

*100% vysoce kvalitní esenciální olej

^^100% čistá silice

